Контрольная работа по окружающему миру 3 класс  III четверть
1 вариант
1. Что нужно делать, чтобы реже простужаться?
А) много есть Б) много спать В) закаляться Г) тепло одеваться
       2  . Соедини стрелками понятия и соответствующие  им определения
	глаза
	орган слуха

	уши
	орган зрения

	нос
	орган вкуса

	рот
	орган осязания

	кожа
	орган обоняния


3.Что нужно делать, если в доме запахло газом?
А) убежать Б) зажечь спички В) включить свет Г) открыть окна
4. С какого возраста разрешается езда на велосипеде по улицам города?
А) с 10 лет Б) с 18 лет В) с 14 лет  Г) с 12лет
5. Где детям нельзя играть зимой?
А) во дворе Б) на горке В) на хоккейной площадке Г) на тонком льду
6.  Что не относится к полезному ископаемому?
А) нефть Б) газ В) камни Г) известняк
7. Что даёт людям животноводство?
А) мясо Б) овощи В) хлопок Г) кормовые травы
8. Какая профессия относится к сельскохозяйственной отрасли?
А) ткач Б) комбайнёр В) механик Г) геолог
9. Какое понятие не относится к природным богатствам?
А) воздух Б) вода В) полезные ископаемые Г) услуги
10.Из чего складывается бюджет?
А) из зарплаты Б) из денег В) из пенсии Г) из доходов и расходов
11. Что относится к расходам?
 А) пенсия дедушки Б) покупка куклы В) зарплата мамы Г) стипендия брата
12. Из какого полезного ископаемого делают бензин?
А) из гранита Б) из нефти В) из известняка Г) из глины
13*Реши экологическую задачу
На семью из 3 человек в сутки требуется 51 кг чистого воздуха. Сколько килограммов воздуха потребуется на семью из 5 человек?










Контрольная работа по окружающему миру 3 класс  III четверть
2вариант
1.Что относится к правилам здорового образа жизни?
А) покупка лекарств Б) обильное питание В) курение Г) занятие спортом
       2  . Соедини стрелками понятия и соответствующие  им определения
	01
	газовая служба

	02
	скорая помощь

	03
	полиция

	04
	пожарная

	
	


3. Что опасно делать на тротуаре?
А) стоять Б) играть в футбол В) везти коляску Г) разговаривать
4. Найди несъедобный гриб
А) шампиньон  Б) лисички В) ложнодождевик Г) белый гриб
5. Где детям нельзя играть?
А) во дворе Б) на проезжей части В) на школьной площадке Г)в парке
6.  Что не относится к полезному ископаемому?
А) нефть Б) газ В) вода Г) известняк
7. Что даёт людям растениеводство?
А) мясо Б) шерсть В) хлопок  Г) молоко
8. Что делать, если не можешь определить гриб?
А) положить в корзину Б) попробовать В) не брать Г) сбить ногой
9. Какой  гриб ядовитый?
А) лисичка Б)маслёнок  В) рыжик Г) ложноопёнок
10.Из чего складывается бюджет?
А) из зарплаты Б) из денег В) из пенсии Г) из доходов и расходов
11. Что относится к доходам?
 А) пенсия дедушки Б) покупка куклы В) оплата проезда Г) квартплата
12. Из какого полезного ископаемого делают кирпич?
А) из гранита Б) из нефти В) из известняка Г) из глины
13. * Расшифруй : 
	ГЭС
	

	ТЭС
	

	АЭС
	



 




